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１．審査計画は無理が無く、初回会議で打ち合わせたスケジュールどおりに実施されましたか？

①スケジュール通り実施された

②ほぼスケジュール通り実施された

③計画に無理があった

175件
78.8%

47件
21.2%

0件
0.0%

２．審査すべき範囲がもれなく審査されていましたか？

①審査されていた

②サンプリングにより審査範囲がカバーされていた

③一部審査されない範囲が残った

210件
94.6%

12件
5.4%

0件
0.0%

３．審査は解り易い言葉で質問され、効果的なコミュニケーションが図られましたか？

①解り易い言葉で質問されたので、答え易かった

②一部理解できない質問があったが、説明され理解でき

た
③質問が理解できなかった

201件
90.5%

21件
9.5%

0件
0.0%

４．規格要求事項の適用について解り易く説明しましたか？

①解り易く説明され理解できた

②ほぼ理解できた

③説明が理解できなかった

221件
99.5%

1件
0.5%

0件
0.0%

５．貴社の機密保持について問題がありませんでしたか？

①初回会議で機密保持について宣言し、その通り実践されて

いた
②宣言されていなかったが、機密保持について問題はなかっ

た
③機密保持について問題があった
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219件
98.6%

3件
1.4%

0件
0.0%

６．コンサルティングサービス又はそれに類する行動はありませんでしたか？

①無かった

②コンサルティングに類似する発言があった

③コンサルタント、支援サービス提供の申し出があった

215件
96.8%

6件
2.7%

1件
0.5%

７．最終会議において審査所見、審査結論についての説明は理解できましたか？

①よく理解できた

②ほぼ理解できた

③理解できなかった

92.7%

4.9%

2.2%

0.0%

①改善活動に役立った(206件)

②工事評価点の向上に役立った(11件)

③ 特段、業務の改善に向上に役立つところはなかった(5件)

④理解できないところがある(0件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８．審査及び審査報告書は、業務の改善や現場力の向上に役立ちましたか？(複数回答可)

【総合評価】
・この調査結果は2024年4月から2025年3月までに審査した組織からのアンケート結果をま

とめたものです。
・皆様の協力もあって回収率は昨年の92.7%から94.6%に向上しました。
・全体としては概ね満足度を維持できていると考えられます。
・設問６“コンサルティングに類似する発言があった”とする回答が3件ありましたが、いず

れもお客様にヒアリングし、審査機関に対する要求事項（JIS Q 17021-1）には抵触してい
ないことを確認しております。

・顧客アンケートは小社の審査業務全般の継続的改善のための重要な情報です。
・皆様から寄せられた貴重な声を参考に今後も信頼される組織づくりに努めてまいります。




